

КОММЕНТАРИИ

**Елена КОЛМАКОВА,**

**руководитель волонтерского направления «Творю добро» (Новоуральск):**

— Для меня волонтерство — возможность проявить себя и самореализоваться. К 40 годам у меня возникла ярая потребность помогать людям. Поэтому мы решили воплотить это на базе нашего предприятия, которое объединило таких же горящих единомышленников между собой. И я взяла на себя такую ответственность — стать руководителем, чтобы заряжать всех вокруг.



**Роман БУРЯК,**

**доброволец Волонтерского центра «Мы рядом»:**

— Волонтерской деятельностью я занимаюсь недолго, однако уже успел посетить различные мероприятия и помогать с домашними делами человеку с ограниченными возможностями. Для меня волонтерство — что-то возвышенное. Через добрые дела я чувствую, как сам реализуюсь. На мой взгляд, волонтерские движения в нашей области — большая сила, и вместе мы можем многое.



**Наталья МОКРЕЦОВА,**

**координатор штаба «Мы вместе» (Нижний Тагил):**

— Волонтерской деятельностью я занимаюсь больше 11 лет. За это время мы успели поработать на масштабных мероприятиях, например, организовать группу волонтеров, которые отправились на зимние Олимпийские игры в Сочи, также работали в период коронавируса и помогали погорельцам после пожара в Шайдурихе. Лично для меня волонтерство — это помощь всем, кому она нужна: семьям военнослужащих, детям-сиротам, людям с ограниченными возможностями, кому просто нужна консультация, финансовая поддержка. Мы стараемся помочь чем-либо, не оставить никого в стороне, и самое главное — не остаться равнодушным.



# Добровольцы всех стран, объединяйтесь!

5 декабря в Москве начнет работу Международный форум гражданского участия #МЫВМЕСТЕ

Татьяна БУРОВА

Основная идея форума в этом году — «#МЫВМЕСТЕ отвечаем на вызовы времени». Он соберет в Москве более 20 тысяч участников из 40 стран и станет площадкой для объединения добровольцев со всего мира. В рамках форума пройдет награждение победителей международной премии #МЫВМЕСТЕ, в числе которых немало свердловчан.

Лидеры социальных проектов, руководители благотворительных фондов, добровольцы и наставники, организаторы волонтерского движения, участники СВО расскажут о своих проектах поддержки детей, военнослужащих и их семей, участии в гуманитарных миссиях, организации благотворительных акций, которые помогают изменить жизнь к лучшему. Для участников форума будут организованы выставки, встречи с лидерами общественного мнения, кинопоказы и выступления артистов. Будет дан старт неделе просвещения #МЫВМЕСТЕ, организованной совместно с ассоциацией Добро.рф и Российским обществом «Знание».

В первый день работы форума состоится церемония награждения победителей международной премии #МЫВМЕСТЕ, чьи истории показывают, что

## ОТВЕЧАЕМ НА ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ



Помогать может каждый



Мы воодушевлены примером помощи простых людей и историй благотворительности в России



Взаимопомощь — часть культурного кода страны



Главное сейчас — помощь фронту и семьям военнослужащих



Каждый гражданин — член большой семьи «Россия», где каждый заботится о других, а общество — о каждом



Россия — страна возможностей



Несмотря на трудности мы едины и непобедимы



Когда мы вместе, мы можем больше

помогать может каждый, а взаимопомощь — часть культурного кода нашей страны. В этом году на премию было заявлено более 49 тысяч участников из всех регионов России и 142 стран мира. В народном голосовании приняло участие свыше 800 тысяч человек, а финалистами стали 126 проектов.

Как отметил председатель оргкомитета Международной премии #МЫВМЕСТЕ, первый заместитель руководителя администрации Президента Рос-

сии **Сергей Кириенко**, «по данным ВЦИОМ, 28% россиян участвуют в волонтерских проектах, а еще 67% хотели бы присоединиться. Это уникальный уровень гражданского участия. Россия становится мировой столицей волонтерского движения, как и говорил Президент **Владимир Путин**». Вышли в финал и проекты из Свердловской области. Это «Точка опоры» благотворительного фонда «Синара-Фонд», бесплатные юриди-

ческие консультации УГЮУ им. В. Яковлева, бренд адаптивной одежды **Полины Солодовой** и дизайн-концепция сувенирной продукции для инклюзивных мастерских **Юлии Касимовой** (УрГАХУ). А городской округ «Город Лесной» стал финалистом в новой номинации «Территории».

**Подробнее о форуме мы расскажем в ближайших номерах «ОГ».**

## ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К ВОЛОНТЕРАМ СРЕДНЕГО УРАЛА

### ДОМ ДОБРОВОЛЬЦЕВ



VK.com/  
dobrovolec66

### ВОЛОНТЕРЫ-МЕДИКИ



VK.com/  
volmedic\_so

### РОССИЙСКИЙ КРАСНЫЙ КРЕСТ. СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ



VK.com/  
redcross\_66

### ВОЛОНТЕРСКИЙ ЦЕНТР УРФУ «ВОЛОНТЕРЫ УРАЛА»



VK.com/  
volural



### СЕРЕБРЯНЫЕ ДОБРОВОЛЬЦЫ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



VK.com/  
dobroural\_ekb